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kozépszint

3. Kéktura

Az Orszagos Kéktiira Magyarorszag északi tajain végighaladé, frott-kété] Hollohazaig tarto,
1118 km hosszu folyamatos turistaut. A Kéktara 27 szakaszbol, és azok tovabbi 6nallo turdkbol
allnak. A tardk valtozo hosszisaguak, a rovidebbekbdl egy nap tobb is teljesithetd. A teljesités
idépontja ¢s iddtartama nincs korldtozva, teljesithetd barmely irdnyban, barmilyen
részletekben.

A forrasallomanyban rendelkezésre allnak egy turista naplofeljegyzései a teljesitett trakrol,
datummal, szintkiilonbségekkel és a gyaloglas idejével.

A feladata a forrasallomanyban rendelkezésre allo feljegyzési adatok elemzése a megadott
szempontok alapjan. Tablazatkezel6 program segitségével oldja meg a kovetkezo feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket!

o Segédszamitasokat az N oszloptol jobbra végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon, hogy
az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha a
korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy, ahogy
van, vagy irjon be egy valésziniinek tiiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 koddolasu kekforras.txt szovegfajlt
a tablazatkezeld6 munkalapjara az A7-es cellatol kezdéd6éen! Munkdjat kektura néven
mentse el a tdblazatkezeld alapértelmezett formatumaban!

Az A4 oszlop tartalmazza, hogy az egyes kirandulasok a Kéktura melyik szakaszahoz tartoznak.
A B oszlopban a turak kezdd- és végallomasat, a C, D és E oszlopban a megtett tavolsagot (km-
ben), a szintkiilonbséget (méterben) és a gyaloglasi idot (percben) tartalmazza a tdblazat. Az F'
oszlopban a tarak datuma van.

2. Az I2-es cellaban hatdrozza meg, hogy a turista a Kéktura utvonalabol mekkora tavot
teljesitett a feljegyzések szerint! A tavolsagot kilométerben ,.km” mértékegységgel jelenitse
meg tizedesjegyek nélkiil!

3. Az I3-as cellaban irassa ki, hogy a teljes tav teljesitéséhez hany orat gyalogolt! A menetidot
6rdban, ,,0ra” mértékegységgel jelenitse meg tizedesjegyek nélkiil!

4. Az [4-es és az I15-0s cellakban képlet segitségével hatarozza meg a datum szerinti elso és
utolso tira id6pontjat!

5. Az I7-es és az [8-as cellakban hatarozza meg, hogy az /6-os celldba beirt datum napjan
hanyas sorszdmu szakaszon, illetve melyik Gtvonalon tarazott a turista! Ha az adott napon
tobb szakasz vagy tura is szerepel a listan, akkor elegend6 egyet megadni.

6. Toltse fel a K2:K28 tartomany cellait 1-t6l 27-ig a tiraszakaszok sorszamaval!

7. Az L2:M28 tartomany két oszlopanak celldiban hatdrozza meg — masolhatd képletek
segitségevel —, hogy a Kéktura 27 szakaszan egyenként hany trat, valamint hany kilométert
teljesitett mar a turista! A tavolsagokat egy tizedesjegytiekre formazza!

8. A decemberi turdk szamanak szazalékos aranyat kell meghatidroznia. Ehhez minden
decemberi tira mellett a G oszlopban jelenitsen meg egy ,,+” jelet a celldban! Mas honap
esetén a cella liresen jelenjen meg! Az [9-es celldban képlet segitségével szamitsa ki
a decemberi tirdk szdmanak szadzalékos ardnyat! Az eredményt tizedesjegyek nélkiil,
szazalékos formatumban jelenitse meg!
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9. A tablazat formézasi bedllitasait a kvetkez0 leiras és a minta alapjan végezze el:
a. A munkalapon hasznéljon Arial (Nimbus Sans) betlitipust 11 pontos mérettel!
b. Az AI:FI és az H2:H9 tartomany celldiban 1évo értékeket emelje ki félkovér
betlistilussal!
c. Az AIl:FI tartomany celldit igazitsa vizszintesen ¢s fliggdlegesen kozépre, és
alkalmazzon sziirke szinl kitoltést! A CI:E] tartomany cellainak tartalmat
a minta szerint jelenitse meg!
d. A szamitott értékeket tartalmaz6 celldkban alkalmazzon délt betlistilust!
e. Az A, az F és az [ oszlop cellainak tartalmat igazitsa vizszintesen kézépre!
f. Az AI:F93 és a H2:19 tartomdnyokat szegélyezze kiviil vastag, beliil pedig
vékony vonallal a minta szerint! A tdblazat tobbi celldja ne legyen keretezett!
g. Az I6-os cella hattérszinét allitsa vilagoskék szintire!
h. Az oszlopok szélességét igy valassza meg, hogy az adatok mindenhol lathatoak

10. Készitsen

legyenek!
oszlopdiagramot a munkalap 28. sora ala a H:N oszlopok szélességében, mely

megmutatja, hogy a Kéktira egyes szakaszain hany turat teljesitett mar a turista!

A diagramon ne legyen jelmagyarazat!

A cim ,,A Kéktlra szakaszain megtett trak szama” legyen!

A fligglleges tengely felirata ,,Darab” és a vizszintesé ,,Szakasz” legyen!

A diagramon a cimhez és a tengelyek felirataihoz alkalmazzon Arial (Nimbus
Sans) betiitipust 12 pontos betliméretben!

30 pont
Minta:
A B c D 3 F G | H [ 1 [k [ L [ ™M]
" Tavolsag | Szint [ 1d6 z Tardk  Tav

7 Szakasz Utvonal (km) (m) | (perc) Bejaras Szakasz széma (km)

2 1 Irottk6 - Hét-forras 9,5! 150! 158 2011.11.23 megtet( at: 7 . 1 8 702 4

3 1 Hét-forras - Készeg 5 100 85| 2011.11.23 lgyaloglas ideje: P’ e 2

4 1 Kdszeg - Témérd 13,8 90 216] 2011.11.24 Elsé tara: LRk 3

5 1 Toémord - Ablanc malom 9 40 139 2011.11.24 Utolsé tara: 2L v 4

6 1 Ablanc malom - 11,2 40[ 172 2010.12.13 |+ Datum: 2010.08.07 5

il 1 - Bogot 9 10 136 2010.12.12 |+ 4 6

8 1 Bogot - Csényetjmajor 8.2 0| 123| 2010.12.12 |+ Utvonal: Sangthary sl 7

9 1 Csényeujmajor - Sarvar v.all. 4,5 0| 68| 2010.12.12 |+ 12. hénapban: "~ 8 -

10 Sarvar v.all. - Gérce 115 40| 176] 2010.01.25 9

1 Gérce - Rozsaskerti eh. 3 30 48| 010.01.25 10
"“u'i O3 eh. —disagkti o P =2 708 #010.01.25 d
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A Kéktura szakaszain megtett tiurak szama
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